

Вырезка из газеты

ПРИИРТЫШСКАЯ ПРАВДА

31 ИЮЛ 1957

Газета №

г. Семипалатинск

д. 1957

## Гастроли московских артистов

Бригада артистов Московского центрального детского театра побывала на гастролях в Восточно-Казахстанской и Семипалатинской областях.

Тепло встретили посланцев столицы труженики целинных и залежных земель Ново-Шульбинского, Бородулихинского, Ново-Покровского районов, где были показаны спектакли «Похищение Бородина» Л. Давыдова и Л. Ильина, «Свадебное пур-

тешество» В. Дыховичного, «День отдыха» В. Катаева.

В составе бригады заслуженная артистка РСФСР К. И. Коренева, артисты М. Пшеничникова, А. Соболева, Р. Чумак и другие.

Свои заключительные спектакли («Похищение Бородина») коллектив московских артистов даст в Семипалатинском областном драмтеатре в августе.

А. АРНОЛЬДОВ,